
Leistungen, Honorare & AGBFahrservice im Rahmen des FS BE PKW/Kleinbusse mit Anhänger (alt: FS 3)!

saluut Lehmann marqués Fahrservice
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Ihr Kurierfahrer der besonderen Art!

Speziell nach Ihren Wünschen sind wir zum Beispiel als
Clown, Gärtner, Angler, Galaclown, Zirkusdirektor,
Bajazzo, Landstreicher, Deutschlandfan, Matrose,
Kapitän, Pennäler, Admiral, Schornsteinfeger, etc.

unterwegs.

Fordern Sie uns!
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Leistungen, Honorare & AGB

Wir übernehmen für Sie exklusive Sonder-, Boten- und Servicefahrten.

Ob stundenweise oder ganze Tageseinsätze wir garantieren Ihnen eine sorgfältige,
seriöse und sichere Auftragsabwicklung.

Unsere Philosophie:
Wenn wir schon unterwegs sind, dann können wir doch auch Ihre Post*, Koffer*,
Ware*, Fracht*, etc. mitnehmen. Natürlich fordern besondere Anlässe auch
besondere Aktionen, zum Beispiel den passenden „Boten“ den Sie auswählen.
Zum Beispiel kann unser Clown das Geburtstagsgeschenk liefern.

Ihr Vorteil
- persönliche Zustellung durch telefonische Absprache mit dem Empfänger
- durch direkten Fahrerkontakt wissen Sie immer wo sich Ihre Sendung befindet
- keine Massenfracht daher auch Transport von Einzelstücken
- nach Wunsch auch kostümiert je nach Anlass
- humane Preise und pünktliche Lieferung
- etc.

Unsere Preise:
Transport mit unserem PKW ab 12627 Berlin
8,71 €/h Grundpreis
zzgl.
0,22 €/km Kilometerpauschale
2,00 €/kg Stückgutpauschale
evtl. Übernachtungskosten
evtl. Kostümierungsaufwand
Die genannten Preise sind Bruttopreise
inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Buchung: 030 / 97 99 27 22 oder 0151- 166 816 42

Wir empfehlen Ihnen unsere günstigen Pauschalen!

Für Unternehmen:
Ohne hohe Lohnkosten! Wir werden auf einfacher Rechnungsbasis für Sie aktiv.
Sie haben einen Fahrauftrag für Ihren Kunden, aber keinen kompetenten Fahrer.
Ihr Fahrzeug ist in der Reparatur oder auf Einsatz. Wir übernehmen das!

Fordern Sie uns!

Fahrservice im Rahmen des FS BE PKW/Kleinbusse mit Anhänger (alt: FS 3)!

* bis ca. 100 kg

saluut Lehmann marqués Fahrservice



Sitzbankfläche

100 cm x 70 cm
Breite x Tiefe

Kofferraumfläche

100 cm x 70 cm
Breite x Tiefe

Kofferraumfläche

70 cm x 45 cm
Tiefe x Höhe

Sitzbankfläche

100 cm x 70 cm
Breite x Tiefe

Ladehöhe 70 cm

Gesamtfläche

100 cm x 140 cm
Breite x Tiefe

= Fahrtrichtung

Innenhöhe 90 cm

Gesamtfläche

140 cm x 70 cm
Tiefe x Höhe

Ladetiefe 120 cm

Ladevolumen =

100 cm Breite x
120 cm Tiefe x
70 cm Höhe

Kofferraum

100 cm Breite x
70 cm Tiefe x
45 cm Höhe

<<< 175 cm max. Ladediagonale

Klappkante

Ladetiefe 140 cm | 70 cm

Wenn wir schon unterwegs sind,
dann könnten wir doch auch Ihre
Post*, Koffer*, Ware*, Fracht*,
etc. mitnehmen?

Oder?!

Wir empfehlen Ihnen unsere
günstigen Pauschalen!

Prüfen Sie unsere Kapazitäten!

0151 - 166 816 42

Citroën ZX
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1. Vertragspartner
Nachstehende Allgemeine Geschäftsbedingungen gelten für die Vertragsverhältnisse
zwischen marqués und seinen Vertragspartnern (Kunden).

2. Vertrag
Verträge zwischen marqués und Kunde entstehen durch Annahme eines schriftlichen
Angebotes, eines schriftlichen Vertrages und das gesprochene Wort

3. Rücktritt vom Vertrag / von der Buchung
Ein Rücktritt seitens des Kunden ist möglich. Bei einem Rücktritt von der bestätigten
Buchung wird die  Buchungspauschale (50% des Honorars) abzüglich der Stornokosten
umgehend überwiesen.
Ausnahmen: Vertraglich wurden andere Konditionen vereinbart. Sollte es nach Absagen
eines Auftrages durch den Kunden zu einem Auftrag an einem anderen Termin kommen,
werden die Stornokosten gesondert geregelt.

4. Rücktritt seitens marqués
Ein Rücktritt seitens marqués ist möglich durch: technisch bedingte Ausfälle, andere wichtige
Gründe, Krankheit,  Unfall, Tod. Ein Rücktritt vom Vertrag / von der Buchung hat so früh-
zeitig wie möglich, fernmündlich und nachfolgend in schriftlicher Form, zu erfolgen.

5. Haftung
Für Personen- und Sachschäden an Waren während einer Fahrt, haftet ausschließlich der
Kunde, soweit der Schaden nicht durch grobfahrlässiges oder vorsätzliches Verhalten von
marqués verursacht worden ist.

6. Verbindlichkeit
Sofern marqués durch nicht von ihm zu verantwortende Umstände und äußere Einflüsse
(wie zum Beispiel: höhere Gewalt, Naturkatastrophen, behördliche Anordnung,
Betriebsstörungen beim Kunden usw.) die vereinbarten Leistungen nicht erbringen kann,
hat der Kunde kein Recht auf Rücktritt vom Vertrag, keinen Anspruch auf Schadensersatz,
kein Recht auf Zurückhaltung einer Zahlung.

7. Zahlungen
Zahlungen sind ohne Abzug und ausschließlich an marqués direkt vorzunehmen,
folgende Zahlungsbedingungen werden vereinbart:
- bei Auftrag sind 50% des Honorars sofort zur Zahlung fällig
- nach erbrachter Leistung hat die Restzahlung des vereinbarten Honorars zu erfolgen
- Überweisungen erfolgen unmittelbar nach Auftragserfüllung auf das

Konto bei der Berliner Volksbank, Kontonummer 3085490000, BLZ 10090000.
- (Euro)Schecks, Kreditkarten oder ähnliches werden nicht akzeptiert.
- ohne pünktlichen Zahlungseingang, trotz verbindlicher Buchung, ist marqués nicht

Verpflichtet die Leistung zu erbringen

8. Salvatoresche Klausel
Sollten sich einzelne Bestimmungen dieses Vertrages ganz oder teilweise als
unwirksam oder undurchführbar erweisen oder in Folge Änderungen der Gesetzgebung
nach Vertragsabschluss unwirksam oder undurchführbar werden, bleiben die übrigen
Vertragsbestimmungen und die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen hier von unberührt.
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